



Σημειώματα από την προχθεσινή συνεδρίαση ή του Δημοτικού Συμβουλίου. Από αριστερά ο κ. Ι.Α. Στεφανιάκης (Πρόεδρος του Συμβουλίου) εργαζόμενος στη ΔΕΗ ο κ.κ. Χαριτάκης, Μυλωνάκης, Αχουβαριδής (εκπρόσωπος της ΔΕΗ) και ο Αντιδήμαρχος κ. Β. Ρομπογιαννάκης. Ο κ. Στεφανιάκης δεν διαφώνησε με την επέκταση, με συγκεκριμένες προϋποθέσεις όμως.

## ΑΠΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ Τό Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το θέμα του ΑΗΣ Λινοπεραμάτων

Χωρίς να παρθεί καμία απόφαση — ούτε καν ολοκληρωθεί η συζήτηση — τελείωσε και η προχθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου που αφορούσε το θέμα της εγκατάστασης των νέων Νηπζελωμυχανών στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων. Η ίδια η ουσία όμως της έκτακτης αυτής συνεδρίασης του Δ.Σ. αμφισβητήθηκε έντονα αφού όπως έγραψε χθες η «Π», η Διοίκηση της ΔΕΗ έχει ήδη πάρει τις σχετικές αποφάσεις και έχει υλοποιήσει τις συμβάσεις. Η συνεδρίαση αυτή είχε περισσότερο την έννοια, όπως είναι και οι εκπρόσωποι της ΔΕΗ που παρευρέθηκαν, να πεισθεί το Δ.Σ. για το ότι:

1. Η κατάσταση δεν «πίπτει» άλλο και είναι άμεση ανάγκη η εγκατάσταση νέων Νηπζελωμυχανών.
  2. Η πρόταση (Θαλάσσια, περριβαλλοντική, ηχορύπανση) και όσον αφορά τη μόλυνση είναι ελάχιστη, ελεγχόμενη και αποσβήσιμη πολύ μικρότερη απ' αυτή που προκαλείται σήμερα.
  3. Δεν πρόκειται να υπάρξει κανένας είδους επέκταση των εγκαταστάσεων του ΑΗΣ σε νέο οικοπεδικό χώρο.
- Πάντως όπως φάνηκε αλλά και όπως είπαν αρκετοί σύμβουλοι, η ενημέρωσή τους για το θέμα ήταν ελλιπής έως ανύπαρκτη, ενώ η παραπληροφόρηση που οργάνωσε τους τελευταίους 3 μήνες κυρίως με τα δημοσιά εγρήματα των Τύπων προκάλεσε σύγχυση και σ' αυτούς που εκανον προσπαθούσαν για να διαπιστώσουν «τι συμβαίνει».
- Έτσι η χθεσινή συζήτηση — καθαρά ακαδημαϊκή θα μπορούσε να χαρακτηριστεί αφού η απόφαση, όπως προαναφέρθηκε

## ΟΠΩΣ ΤΟ ΕΖΗΣΑΝ ΑΥΤΟΠΤΕΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΜΑΣ Τό χρονικό τής τραγωδίας μέ τους 5 νεκρούς εργάτες

ΜΕ κομμένη την ανάσα ολοκληρή η Ιεράπετρα παρακολουθεί την φοβερή τραγωδία που ξετυλίχθηκε το απομείζονο της Παρασκευής τρία χιλιόμετρα νοτιοδυτικά του φράγματος των Μπραμιανών και είχε σαν αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο

το πέντε εργάτες - λατόμοι που δούλευαν για λογαριασμό της Εταιρίας «Προοδευτική ΑΤΕ» η οποία κατασκευάζει το φράγμα.

### ΑΛΗΘΙΝΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ

Η πρώτη πράξη της συγκλονιστικής τραγωδίας που βύθισε στο πένθος πέντε φτωχές οικογένειες, διαδραματίστηκε στις 2,45 μ.μ. της Παρασκευής. Για τα συγκλονιστικά λεπτά που ακολούθησαν μιλάει στην «Π» λίγες ώρες μετά, ο Απαλόκης Γιώργος, 45 χρόνων από το Καλό Χωριό, και Καραβίτης Κώστας από τα Μπραμιανά.

Ο πρώτος έζησε από απόσταση αναπνοής το δράμα των πέντε εργατών, ενώ ο δεύτερος που είναι φύλακας του εργοταξίου και διατηρεί καφεζανιά, είδωποισε την αστυνομία.

«Δούλευα και εγώ στο ίδιο συνεργείο με τους νεκρούς τώρα φίλους μου, λέει ο Γ. Απαλόκης. Ξαν έβγαζε όμως η μπόρα στις 2,30 σταματήσαμε και τα μηχανήματα (τράπες) και την δουλειά. Οι πέντε συνάδελφοί μου μπήκαν τότε στο μικρό σπιτάκι που βρίσκεται στο κούφωμα του βράχου και το οποίο βρίσκεται εκεί χρόνια. Το ίδιο σκέφτηκα να κάνω και γω, αλλά σαν κάτι να μ' έσπρωξε, μετανοήσα. Έμεινα μέσα στο σκεπάτο από το μηχανήματα, όταν ξαφνικά έγινε το κακό. Ο βράχος έφυγε πάνω ακριβώς από το μικρό σπιτάκι και έπεσε πάνω τους. Αυτό ήταν όλο. Έζησα μια κόλαση αληθινή που σίχαινε την ζωή σε πέντε φίλους μου που δουλεύαμε μαζί».

### ΠΡΟΛΑΒΑΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΡΙΝ ΚΟΠΕΙ

Στις 3 μ.μ. περίπου, και ενώ βρισκόμασταν εδώ στο καφεζανιά, λέει στην «Π» ο φύλακας του εργοταξίου Κώστας Καραβίτης, έρχεται ο Λιαπάκης ανασταμένος, και μου λέει. Αμέσως πήρα τηλέφωνο γιατί σκοτώθηκαν πέντε εργάτες (σ.σ. ο Καραβίτης εγώ εκπρόσωπος της Εταιρίας είπα στην «Π» ότι η «Προοδευτική ΑΤΕ» θα αναλάβει την μεταφορά των Νικολάου και Αμiana πύλη στους τόπους καταγωγής των (Λοκρίδα Λοκιάς και Ομαλό Συντικής Σερρών). Τα πτώματα και των πέντε ήταν παραμορφωμένα ενώ στον τόπο της τραγωδίας ήταν εμφανή τα ίχνη, αλλά και μέρη, από τα σώματα των θυμάτων.

### ΦΗΜΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ

Ενώ ο νομικός εκπρόσωπος της Εταιρίας στην οποία εργάζονται τα θύματα, σχολιάζοντας το γεγονός το βράδυ της Παρασκευής στο Αστυνομικό Τμήμα της Ιεράπετρας, παρουσία και του λογιστή της «Προοδευτικής ΑΤΕ», είπε ότι είναι κερματικό ατύχημα» εξηγεί ο οποίος ερμηνεύουν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο την αποκάλυψη του βράχου ακούγοντας χτες στην Ιεράπετρα από τεχνικούς και υπ.

Σαν πιο πιθανή φέρεται η εκδοχή, σύμφωνα με την οποία το τμήμα του βράχου είχε υποστεί μικρή αποκάλυψη από τα φουρβάρια που τοποθετήσαν σε μικρή απόσταση από την υποβρύχια πύλη να υποβλήθουν στην πίεση του νερού. Μια δεύτερη εκδοχή είναι να κτύπησε κεραυνός στη διάρκεια της φοβερής νεροποντής, το τμήμα εκείνο, με αποτέλεσμα να αποκολληθεί ο βράχος, ενώ μια τρίτη που υποστηρίχθηκε από εργάτη, κάνει λόγο για σεισμό. Από πλευράς πάντως των αρχών που διερευνούν τα αίτια, τίποτα σχετικά δεν ανακοινώθηκε, αφού αυτοψία ορίστηκε για την Δευτέρα.

Αργά το βράδυ της Παρασκευής και μέχρι της πρωινής ώρας του Σαββάτου το Αστυνομικό Τμήμα Ιεράπετρας στο οποίο βρισκόταν και ο Αστυνομικός Διευθυντής Λασιθίου κ. Κ. Τσουρβάκης, ενημέρωσε το Υπουργείο Εσωτερικών και Δημοσίας Τάξεως, Σύμφωνα με πληροφορία που δόθηκε ελεγκτική, σε ξενοδοχείο της Ιεράπετρας βρισκόταν ο Διευθυντής της Παρασκευής και ο Δι



Η εσοχή που βρόχου στην οποία βρισκόταν το σπιτάκι - παγίδα για τους πέντε εργάτες - λατόμους, που δούλευαν στο φράγμα. Στον κύκλο του κίτρου της φωτογραφίας (το σημείο επί όπου αποκάλυψε ο μεγάλος βράχος. )

των απεσταλμένων μας στην Ιεράπετρα  
**Γ. ΑΛΦΟΥΒΑΡΟΥ**  
ΑΚΗ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ

στο Νοσοκομείο  
του ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΜΕΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΡΑΜΑΤΟΣ

Ο Γ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ  
Ένα από τα πέντε τραγικά θύματα της Ιεράπετρας.

### Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ

#### ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ

#### ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

#### ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το θέμα της κατανομής των κονδυλίων του Νομαρχιακού Προγράμματος, πρόκειται να συζητήσει το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου στην επόμενη συνεδρίαση του που θα γίνει πριν τις γιορτές. Όπως είναι γνωστό η σύνταξη του Νομαρχιακού Προγράμματος αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου.

#### ΑΝΤΙΘΕΤΟ

#### ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

#### ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

#### ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΕΗ

Την αντίθεση της στις προσαυξήσεις των ηλεκτρικού ρεύματος εκφράζει με ανακοίνωση της η Ένωση Προσωπικού Σταθμών Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης.

Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση, η αύξηση των εσόδων της ΔΕΗ δεν θα έπρεπε να αναζητείται στην οικειοκράτη κατανομή, αλλά στις πολυεθνικές εταιρίες και στα διακοσμητήρια που οφείλουν ο βιομηχανίες.

## Στη Βασιλική 'Αγίου Μάρκου ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΕΦΝΗ

Έληξε χτες το διήμερο σεμινάριο που οργάνωσαν στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου, η Ένωση Φιλολόγων του Νομού μας (ΕΦΝΗ) και ο Δήμος Ηρακλείου, με την υποστήριξη της Θεωρητικής του αναπτήρησης και βοήθεια της σχολικής συμβουλίου, φιλόλογου κ. Παναχάκη. Στόχος της πρώτης ημέρας του σεμιναρίου ήταν να διερευνηθεί το είδος και τα χαρακτηριστικά του Ελληνικού Λογοτεχνικού Δοκίμιου. Ομιλήτες ήταν ο φιλόλογος και σχολικός σύμβουλος του Πειραιά κ. Δημ. Πλάκας. Ουσιαστικές πληροφορίες έδωσε επίσης για το ίδιο θέμα έδωσε ο φιλόλογος και σχολικός σύμβουλος Αττικής κ. Λουκάς Κούσσωλας. Χτες, τελευταία μέρα, αν τιμητοποιήθηκαν διδακτικά προβλήματα του δοκίμιου στη σχολική πράξη. Ο καθηγητής κ. Πέτρος Μαρτίλης παρουσίασε τη διδακτική προσέγγιση του δοκίμιου κείμενου και πλαισίωσε την θεωρητική του αναπτήρησης με την ανάλυση και διδακτική πορεία δύο κειμένων, με διαφορετικό τρόπο για το καθ' ένα που περιλαμβάνονται στα κείμενα να ολλανδικής λογοτεχνίας της Γ. Λουκίου. Μίλησαν επίσης ο φιλόλογος - σχολικός σύμβουλος Ευβοίας κ. Νίκος Γρηγοριάδης, συγγραφέας του γνωστού βιβλίου «το δημοκρατικό γράμμα, η τέχνη και η τεχνική».

Οι εισηγήσεις του σεμιναρίου θα δημοσιευθούν σε προσέγγιση Τεύχου του περιοδικού της ΕΦΝΗ «Διάλογος».

## ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

- Ο κ. Μιχαήλ Λογιάννης κατέθεσε στα γραφεία μας 10.000 στη μνήμη Δημ. Μαιουραγιάνη για το Οργανογραφείο ΙΑΚ ο 'Αγ. Μηνάς.
- Ο κ. Κώστας Προχρησίου κατέθεσε στα γραφεία μας 20.000 (όπως διατεθούν Ι) 5000 για τη μνήμη Ευαγγελίου Μουρατζή και αντί σπουδών για την ανακατασκευή του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 2) 5000 στη μνήμη Δημ. Μουραγιάνη για την Εταιρία Προστασίας Αντρίλων.
- Η κ. Άρτεμις Ρομπογιαννάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 2000 στη μνήμη της αδελφής της Σοφίας και των γονέων της για τα δίδαγματα Αντρίλων Χρυσόβα Διάκου.
- Επ' μνήμη Μιχαήλ Πλεζού αση και αντί σπουδών μνημού του τα παιδιά του κατέθεσαν στα γραφεία μας 2000 (όπως διατεθούν Ι) 5000 για τη μνήμη Αγίας Ενορίας Αγ. Μηνά 2) 5000 για τον Σύλλογο 'Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων 2) 5000 για το Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Δημητρίου Λιμνός 4) 5000 για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 'Αγ. Σπυρίδων.
- Η Χρυσούλα Κουρούση κατέθεσε στα γραφεία μας 2000 στη μνήμη της αδελφής της Ασπασίας Στιβακτάκη για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγ. Μηνά.
- Ο κ. και η κ. Γ.Σ. κατέθεσαν στα γραφεία μας 2000 στη μνήμη Δημ. Μουραγιάνη από το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 'Αγ. Σπυρίδων.
- Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκης συμβολαιογράφος κατέθεσε στα γραφεία μας 5000 στη μνήμη Δημ. Μουραγιάνη για την ανακατασκευή του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

## ΔΡΑΣΗ ΚΛΕΙΠΤΩΝ

Δύο φορητά ραδιοκαταστροφικά, ένα αλυσόσπινδο, ένα τρανζίστορ και 50 φύλλα κληνητικού ούπλου, έδωσαν άνωστου από τις αγροτικές των Ανδρέα Κοκκινίδη και Χαράλαμπος Μαρτί, που βρισκόταν στην αγροτική περιοχή Λεβιάδα της Κοινότητας Βουτών.

## ΒΕΚΚΑ

Αθλητικό  
Νέο τηλέφωνο  
251.628

## ΕΛΑΤΕ

να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

## INFO shop

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές  
25ης Αυγούστου 39 (Λοτζία) Ηρακλείο Τηλ. 284463

## Ανυπόταχτες σκέψεις ΧΑΝΙΑ

Κρήτη! Παντού χάσκουν οι λόφοι και της πόλεως. Παντού χάσκουν στα παράγεια σου οι ρουφιχτές. Παντού ανοίγεται η πράσινη παράδεισος. Παντού ορθωσπληνώνεις — κανακάρισσα — το μπό σου κι ανήμπορος στέκι, τ' ασηλού να ξανοίξω. 'Ιλλυγος τα παράγεια σου. 'Ιλλυγος τα βουά σου. Καμάρ ο ήλιος σου. Καθώς το λευφορείο θα μπει σε επικίνδυνη σημάδια δαδαιαλά, ο καπετάνιος είναι καταχήμενος. Τσιζέει αργά, προσεχτικά τσιζέει. Πεπτηδός τιμονιέρης, που βρίσκεται σε φουσκωμένη θάλασσα με γύρωθε σκεπέλους. Τους θαυμάω ετούτους τους οδηγούς! Συνειδητά υπηρετούν την ευθύνη που τάχθηκαν. Ποιόν να πρωτοπαϊνέει σου. Όλοι τους είναι αντάξιοι του ιερού τους σκοπού. Ιερός του οδηγού ο σκοπός. Το κλειφορείο είναι γεμάτο ψυχές. Τις ψυχές ετούτες τις σηκώνει στον ύμνο ο καπετάνιος. Σε στιγμές, προχωρεί τόσο σιγανά σάμπως να κρατάει — σε κοκοράχλο δρόμο — από το χέρι ένα μικρούλι παιδάκι, και το προσέχει να μη σκοτανέει.

Μα τί 'Ανθρώποι είναι αυτοί που αποτελούν το προσωπικό του τμήματος ΚΤΕΛ των Χανίων; Τι τρόπος ευγενικής συμπεριφοράς είναι αυτός που έχει προκύψει — όλους γενικά — εκεί μέσα; Η συναιδέλφωση, άριστή! Η τάξη στα γραφεία. Η τάξη στα λευφορεία. 'Ιδια η κατανομή. Σταθμάρες. Οδηγοί. Ελεχτές. Εισπράχτορες εισιτηρίων. Όλοι τους απαράλλαχτα ευγενικοί. Δεν ζήλευα την καλωσύνη της τους. Τους θαυμάζω παραδείγματιζοντας τον 'Ανθρωπο!

Και ξαναφεύγω πάλι για τα Χανιά. Το απόγεμα εκείνο ήταν μισοσυννεφισμένο. Μελαγχολικά τα έβλεπα όλα. Στο μελαγχολικό εκείνο απόγεμα ξεκίνησα φέρις των απάτητων σου βουνών.

Δύο γενεϊα μετρήσανε το χρόνο με Venus

Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα με τη σφραγίδα της Ελβετικής τεχνολογίας, είναι το ρολόϊ του Αίριο...

## Venus

Ένα κόσμημα που μετράει το χρόνο  
Ρολόϊ για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία:  
**Venus Ε.Π.Ε. \* Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ**  
\* ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 \* ΑΘΗΝΑ \*

Συνέχεια στην 4η σελ.

Τους συνάντησα και τους πέντε το πρωί της Παρασκευής, λέει στον συντάκτη μας Γ. Αλεξουβάρδο, ο φύλακας του εργοταξίου Κώστας Καραβίτης.

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με σπονδυλωτό τρόπο συμμερίστηκαν και συμπαράστησαν το βαρύντα πένθος μας για τον ξοφικό θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς.

ΑΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ  
θερμότερα ευχαριστούμε.

Ειδικότερα ευχαριστούμε τον εκλεκτό γιατρό Ιορδάνη Λασιθέρη, που έτρεξε αμέσως μόλις καλέστηκε και κατέβαλε απευχαιμένως προσπάθειες για να την κρατήσει στην ζωή. Αλλά και η μετέπειτα ο κωγενειακή του συμπαράσταση μας συγκίνησε ιδιαίτερα.

Επίσης τον Πρωτοσύγκελλο Νεκτάριο Παπαδόκη, τους Ιερείς που παραστάθηκαν, τους φίλους, συγγενείς, και συναδέλφους ως και τους καταθέσαντες στέφανα και οποιαδήποτε άλλη δωρεά.

Ο σύλλογος: Ιωάννης Κουζαράκης.  
Τα τέκνα: Ιωάννης και Αικατερίνη Ξηρουχάκη, Τασούλα Κουζαράκη. Και το εγγόνια: Ευαγγελία Ξηρουχάκη.

Λοιωνισιά ΕΟΡΤΕΣ Σήμερα εορτή του Αγίου Ελευθερίου...

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» Ράφινο Νο 2 η αποστολή ΔΙΟΛΑΩΝ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 15-12-1985 Ανοικτά από 08.00-24.00 Παπαδόπουλος Εμμ. οδ. Καρ...

ΕΥΧΑΙΣΤΗΡΙΟ Ευχαριστούμε και μέσω του Τύπου όλους τους συγγενείς και φίλους...

ΔΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ Για τα έργα επιτήρησης και συντήρησης του ιστορικού μνημίου Ναού του Αγίου Τίτου...

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 15-12-1985 Εμμ. Κορυμπότικης Α. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΑΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 15-12-1985 Αφού Καραγιάννη Α. Ισάκου Π. Παπαδόπουλου Α. Θωρίσου

ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ Χειρουργός Οδοντίατρος Μεταφέρθηκε και εγκαταστάθηκε σε σύγχρονο Ιατρείο, στην περιοχή Χανιώπορτας...

Το Κρόνο Εικόνα της ζωής ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1985 ΕΡΤ 1 11.30 Σήμερα είναι Κυριακή 12.00 Αθλητικά και θέματα 1.30 Αγροτική εκπομπή 2.15 Ειδήσεις 2.40 Ελληνική ταινία 4.10 Χιλιοπαρούσα 5.05 Ταξιδιούτες μέσα στο χρόνο 6.05 Η Άννα και η παρέα της 6.30 Ειδήσεις 6.45 Στον πυρετό της δόξας 7.35 Ταξί Τσάπιν 8.00 Κορίνα - Γράμματα 9.00 Ειδήσεις 9.45 Αθλητική Κυριακή 10.45 Κινητική βραδιά 12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 2.00 Ειδήσεις 2.10 Δημοτική μουσική 2.40 Ντοκιμαντέρ 3.30 Συναυμία ανοιχτή 4.20 Σένη ταινία 6.00 Ειδήσεις 6.15 Πέστο και θα γίνει 6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί 7.15 Τα βουνά της Ελλάδας 7.45 'Υχοι της Καραϊβικής 7.55 Μπλ Κόσμι 8.30 Αθλητικές ειδήσεις 9.30 Ειδήσεις 10.05 Διοσημότητες 11.00 Ταξί 12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΡΤ 2 - ΡΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κυριακή 15-12-85 05.55 Δίκτυο 07.15 Ερ. Λειτουργία 10.00 Δίκτυο 11.30 Εκκλησία και νεώτα 11.45 Δίκτυο 12.15 Ειδήσεις 12.30 Ιούσι σας ενδιαφέρουν 13.00 Δίκτυο

ΜΑΡΙΟΣ ΣΕΒΡΙΑΡΙΑΝΟΣ Ψυχολόγος Πτυχιούχος CENTRE DES SCIENCES HUMAINES και GREEN MOUNTAIN COLLEGE OF USA.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. ΕΓΓ-ΟΓΓ ΚΝΩΣΟΣ ή ΦΑΙΣΤΟΣ Καθημερινά 6,30 π.μ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΓΓ-ΟΓΓ ΑΡΙΑΔΗΝΗ Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο ώρα 6,30 π.μ. Χανιά - Πειραιά. Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ώρα 6,30 π.μ. Πειραιά - Χανιά.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧ. ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ Κατεχόμενη 17 (έναντι Αγ. Μηνιά). Δέχεται καθ' εκάστην 8.30-13 π.μ. και 5.30-8.30 π.μ. κλιν. Σαββάτου. Τηλ.: 286473 Ιατρείου » 284966 οικίας

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ Ειδικός Χειρουργός Παθολογίας κοιλίας (ιδία γολαδόχου κύστεως, χοληφόρων οδών - έλεγχοι και κλοφορίας κάτω άκρων δι' ειδικού μηχανήματος. Τ. Δημήτρης Χερσής Κλινικής Βενιζέλου Νοσοκομείου. Τ. Δημήτρης Νοσοκομείου περιφέρειας Μονάχου Γερμανίας. Τ. Βοηθός Α' Πανεπιστημιακής Κλινικής Μονάχου. Δέχεται: Ζωγράφου 13, Ηράκλειο. Δευτέρα έως Παρασκευή 9-12 και επί συνεντεύξει. Τηλ. 285-462.

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ μπήκαμε στην περίοδο των εορτών. Μας το θυμίζουν οι ελκίαιρα στολισμένες βιτρίνες των καταστημάτων, τα διαφημιστικά προγράμματα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης κι ακόμη οι ανακοινώσεις περί αλλαγής του ωραρίου των εμπορικών καταστημάτων. Για τους λοιπόν, που φέρνουν την χαρά στα παιδιά και δημιουργούν πρόσθετα έξοδα στους μεγάλους. Καλές γιορτές, φίλοι μου.

ΑΡΚΕΤΟΙ ανεκδήλωτοι της στήλης με ροτούν για τι δεν δημόσιον «Εκόνες της ζωής», που κατά την γιορμή τους παρουσιάζουν ενδιαφέρον. Η απάντησή είναι μία: Δεν το εστέρησαν τα πρόχοντα θέματα Πάντως τους κόνω γνωστό ότι μετά τις γιορτές θα παραμερίσω την επικαιρότητα και θα γράψω με ρικές «Εκόνες ζωής», αφού τόσο πολύ επιμένουν.

ΚΑ Ισο ανέκδοτο της στήλης: Η δασκάλα αποστεινεται σ' ενα μαθητή και ροτάει: —Πες μου, Τάκη, δυο άντρα νυμίες. —Παιός; Εγώ; —Πολύ καλά, Μπαράβο!

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ΑΦΟΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ Δέχεται καθημερινά στα Χανιά Κουκουπιδιά Ακρωτηρίου. Από 15-22-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο Π. Γαβριλά Πατελλών, Κηφισούπολης αρ. 29 Πληρωφ. τηλ. 0921)28071 — 64542, Χανιά.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ Πουλόβερ - Ζακέτες, Γυναικεία - Ανδρικά. Σε τιμές παραγωγής. Αλεξάνδρεια 26 - Ατσάλεινο. ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ Μ. Μουσουρού 6 (κοντά στο Θεραπευτήριο ΙΚΑ)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ Βάρος Εστίας 140 κλάων. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε. Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. Τηλ.: 224818 και 286311 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

PHILIPS Αν θέλετε να δείτε από κοντά τι σημαίνει ποιότητα Philips, ελάτε στο κατάστημά μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, από έγχρωμες τηλεοράσεις, βίντεο, Hi-Fi, μικρές και μεγάλες οικιακές συσκευές. Κα φυσικά, ειδικευμένους τεχνικούς για συμβουλές και οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, σωστές τιμές! Σας περιμένουμε. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Του Κώστα Πετρόπουλου Όπως έγραψα σε προηγούμενη επιστολή με την 4ης Δεκεμβρίου ε.ε. για την Γενική Συνέλευση του Εμπορικού μας Συλλόγου που έγινε επανειληπτική την 9η Δεκεμβρίου ε.ε. στο ΕΒΕΗ, θα κάνω μερικά σχόλια γύρω από αυτή. Ξεκινώ με το δυστυχές πάλι δεν φτάσαμε στο θέμα προποσίτησής του καταστατικού γιατί μας έβγαλαν την ώρα δυο προηγούμενα θέματα, το ένα ήταν έγκριση του καταστατικού της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων της Κρήτης, και το άλλο να φύγουμε από το συντονιστικό Συμβούλιο των Εμπορικών Συλλόγων της Ελλάδας γιατί είναι άπυτο. Το πρόβλημα που έφερε προς έγκριση η Διοίκηση του Εμπορικού μας Συλλόγου εγκρίθηκε για να δοθεί στον προεδροποσίτη κ. Παπαδόπουλο - μέσο σ' αυτό αναφέρονται τα σημεία που μας επασχολούν - ως αυθόρμητο να έχει καλή υποδοχή και πραγματικό τοπίο. Η έγκριση του καταστατικού για την Κρητική Ομοσπονδία έγινε με μεγάλη ευχαρίστηση από τους πάντες σχεδόν - υπήρξαν ορισμένες παρατηρήσεις στη λέξη σπλή αναλογική, να δεν γίνονταν διαφορετικά - η καταλληλότητα σε απλή αναλογική είναι. Μερικά μέλη της Διοίκησης του Εμπορικού μας Συλλόγου είχαν ένα στόχο ότι το Συντονιστικό Συμβούλιο των Εμπορικών Συλλόγων της Ελλάδας είναι όργανο ΑΤΥΠΟ - προς πόλησαν να παραληφθούν η Γενική Συνέλευση για να φύγει ο Σύλλογός μας από αυτό, χωρίς να το πετυχαίνω γιατί αυτή ήταν η δική μας να δίνω και η μάχη μέσα από αυτό - αυτό που μετράει να μην είναι νεκρά κείμενα αλλά ενεργά και μαχητικά. Προς τιμή των παρόντων συνυπόθετων στη συνέλευση αυτή έδοσαν ένα πρόταση, σ' αυτός που προστάθηκαν να παραληφθούν άπυτο το πολύ ενεργό αυτό όργανο, ίσως η γραμμή που είχαν πάρει δεν ήταν η σωστή και να αναλύσω παρακάτω τι είναι αυτό το όργανο, και γιατί δεν είναι άπυτο. Το 15μελές συμβούλιο απαρτίζεται από τους Πρόεδρους (ή από μέλος) των Εμπορικών Συλλόγων Αθηνών, Πειραιά, Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Ηρακλείου, Λάρισας, Βόλου, Ιωαννίνων, Καβάλας, Κοζάνης, Καστοριάς, Λαμίας, Χαλκίδας, Ξάνθης, Μυτιλήνης, η δε Εκτελεστική Επιτροπή από τους Πρόεδρους Αθηνών, Πειραιά, Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Λάρισας. Όλοι αυτοί οι Πρόεδροι πρέπει να είναι απεφίτοι οπωσδήποτε, και εκπροσωπούν τον εμπορικό κόσμο της Ελλάδας στο σύνολο του σχεδόν. Βλέπω επί της πός και ο Σύλλογός της

ΑΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ Το τηλεφώνου του Διευρητικού Γραφείου ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ άλλαξε, και έγινε 22-60-60 1-10

ΚΑΛΗΠΗΚΕ μοτοποδηλάτο από παλαιή Αλκαρναςσού μερικά HONDA χρώμα Βυσσινί Ντεπόζο Νικέλινο φέρει αρ. κυκλοφορίας ΤΙ 8285. Παρακαλείται όποιος πάσει στην αντίληψη του να τηλεφωνήσει στο 284629-227463 και θα αμοιβεί με 20.000 δρχ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΜΜ. ΡΟΚΑΛΑΚΗΣ Χειρουργός Οφθαλμολόγος Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών. Δέχεται στο Ιατρείο του οδός Βιάννη 10 Πλατεία Κορυμπότικης (Βασιλέ Τζαμή) καθ' έκθεση 8-1 π.μ. και 6-8 π.μ. Τηλ. 1-ατρείου 224516 - οικίας 289494. 1-80

ΝΙΚΟΣ Σ. ΜΠΑΧΑΙΤΖΑΝΑΚΗΣ Ιατρός Πνευμονολόγος Μετεκπαιδευθείς στα αναπνευστικά νοσήματα παρακάθη, Α. Ποντικήκη. Εγκαταστάθηκε μόλις στο Ηράκλειο, δέχεται στο Ιατρείο του και σπυρομετρικό εργαστήριο: Πλατ. Κορυμπότικης 42 και Πανιγυτών 2 2ος όροφος τηλ. 224070 καθημερινά 8-9, 30 πρωί. Και με ραντεβού 1,15-2,15 μ.ε., 8-8 απόγ.

Table with 4 columns: ΔΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ, ΑΠΛΟ ΕΠΙΦΗΣ, ΔΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ, ΑΠΛΟ ΕΠΙΦΗΣ. Lists flight destinations like LONAINO, PARIΣ, AMSTERDAM, BRΥΞΕΛΛΕΣ, ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ, ΣΤΟΧΟΛΜΗ, ΟΣΛΟ, ΕΛΣΙΝΚΙ, ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ, ΑΜΒΟΥΡΓΟ, ΑΝΝΟΒΕΡΟ, ΒΕΡΟΛΙΝΟ, ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ, ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ, ΜΟΝΑΧΟ, ΚΟΛΩΝΙΑ, ΒΙΕΝΝΗ, ΖΥΡΙΧΗ, ΡΩΜΗ, ΜΙΛΑΝΟ, ΜΑΔΡΙΤΗ, ΛΑΡΝΑΚΑ and their respective flight numbers and times.

«ΚΡΟΝΟΣ» ΣΗΜΕΡΑ Τηλ. 227183) Σε Α' προβολή η καλύτερη περιπέτεια όλων των εποχών ΡΑΜΠΟ Νο 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ Με τον μοναδικό Σουλβέστερ Σταλλόνε. Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 2 μ.μ. συνεχώς. «ΑΣΤΟΡΙΑ» ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ Βάσια Παναγοπούλου «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» Τηλ. 283205 Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΙΑΣΩΝ Α' Προβολή «ΟΡΦΕΑΣ» Έναρξη ώρα 4 μ.μ. ΔΙΕΠΕΡΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ Έγχρωμο - Αυστηρώς Ακατόλληλο. «ΑΠΟΛΛΩΝ» Τηλ.: 283396 Η οπότεωση μιας μεγάλης περιπέτειας Ο ΜΠΑΣΤΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ Με τον Μπραντ Πιάντερ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής παραδίδει μαθήματα σε μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου. Προσπορεύεται απευθείας στην 1η και 4η δεσμή 4 ώρες 5-9 μ.μ. Τηλ. 23556.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραιτημένος βαρέας αυτοκινήτου. Πληρωφ. τμή. 234568 ώρες καταστημάτων. (Z137) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νηπύρες για να ναικεία, ανθρώπινα, παιδικά εσώρουχα, με μεγάλη προμήθεια. Επίσης ρούφες, νυχτάκια, μπλουζιές, δερμάτινα. Δίδονται όδρα και πριμ. Ακόμη διάφορα άλλα είδη πολύ ευκαλόστούλητα. Πληρωφ. τμή. 242864 (9.30-1 και 5.30-7.30). (Z50) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κωμωδία και βολύς ματρίων ή ματρίων με πείρα, για ξενοδοχείο εντός Ηρακλείου Πληρωφ. τμή. 242153-4 (Z116) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δωμάτιο με λουτρό για φοιτητή ή εργάτη στις Πατέρες. Τηλ. 220859. (E843) 1-2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA κοστ. Πληρωφ. τμή. 233034 και 232962

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4 στρέμ. οικοπέδο στην Καλλιθέα τμή 1300 το μέτρο. Είς θέση Προφήτη Ηλία στο ριζικό του βουνού κατάλληλο για βίλλα βοτανική. Περνεί ο δρόμος του Κασιδιάρη απ' όπου άκρη του οικισμού. Τηλ. 228131. (P355) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO THEG κοστά για Λιανόρα (Π. Ε. Βενιζέλου). Τηλ. 226692. (I219) 1-10

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΠΡΟΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

Πρώτος λαχνός 75.000.000 Πρώτο κέρδος τριαυτάδας 90.000.000 και χιλιάδες άλλοι τυχεροί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια μόνιμου απασχόλησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. Κατά προτίμηση απόφοιτος Τεχνικής σχολής μηχανοτεχνικής. Να έχει διπλώσει για οδήγηση και κλίση στις ποζιλίες. Πληρωφ. τμή. 221614 -221519 μόνιμα 1-3 το μεσημέρι. (Z51) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο κατάλληλο για ανθοπωλείο. Πληρωφ. τμή. 244441. (Z47) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστη αυτοκινήτων για σύγχρονο πλυντήριο λεπαντήριο. Πληρωφ. τμή. 250883. (Z60) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης -συνεπιχειρηστής μηχανικής αυτοκινήτων με πείρα και γνώσεις μηχανολογικές ο οποίος να διαθέτει 2.000.000 προκειμένου να συμμετάσχει σε Α.Ε. Πληρωφ. τμή. 250018 (Z130) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργοδότης/δομικών έργων παρά Ανυψώσιμη Τεχνική Εταιρεία, να εργασθούν εις περιοχή Ηρακλείου. Πληρωφ. τμή. 235258 από 7-9 μ.μ. (Z115) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τηλεφώνου στην περιοχή Δ. Χερσονήσου. Πληρωφ. τμή. 227543 και 228253. (Z994) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κωμωδία και βολύς ματρίων με πείρα, για ξενοδοχείο εντός Ηρακλείου Πληρωφ. τμή. 242153-4 (Z116) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 κλιτών δωμάτιων με κήπο και βεράντα στην περιοχή Γουβών απέναντι από το ξενοδοχείο «Αφροδίτη». Πληρωφ. τμή. 227586. (E836) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό για φοιτητή ή εργάτη στις Πατέρες. Τηλ. 220859. (E843) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό, θέρμανση, τηλεφώνο. Πληρωφ. τμή. 242394. (E805) 1-10

